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Godina je 1942.Mojeime je Marko Štern, imam šest godina i ovo je moja priča.
Nisam puno drugačiji od tebe. Dete sam. Umem i ja da se igram, da se smejem, da volim, ali umem i da plačem. Od kada znam za sebe Novi Sad mi je dom. Mama, tata, tetka i teča. Kao i tvoja porodica. Bili smo srećni. Međutim život je imao druge planove. Čuje se zvono u daljini. Kucnuo je čas, moram da idem. Izlazim iz svog doma, u daljini stoje ljudi pored zaleđenog Dunava. Čekaju . Naređeno je da svi Jevreji i pripadnici drugih nacionalnih manjina budu ubijeni. Je li ovo moja sudbina? Moja nije, ali nečija jeste. Pod debelim ledom nestajali su im poslednji tragovi. Zaboravljeni i večno izgubljeni u Dunavu. Odjednom me neko uhvati za ruku i povika da požurim, moramo otići. Bio je to moj teča. U sledećem trenutku nalazim se izvan grada. Sve je ovo prošlo tako brzo. Jedva se sećam oproštaja od roditelja. Iza mene moj Novi Sad, moja mama, moj tata,moje sve. Da idem natrag? Ne smem. Da idem napred? Moram, ali ne znam da li mogu. I tako se završio jedan deo moje priče, moje detinjstvo.
Sada je 1944. Protekle dve godine proveo sam sa jednom porodicom iz Bečeja. Primili su me. Pazili na mene kao na svoje. Nikad ih neću zaboraviti.Rusi su stigli. Vreme je. Konačno mogu natrag, natrag svome domu. Večito zahvalan na dobroti i gostoprimstvu dragih ljudi, krećem ka Novom Sadu. Ulazim u svoju kuću, zovem svoje roditelje sa ulaza. Mama! Tata! Niko se ne odaziva. Kuća je prazna, napuštena. Gde su oni? Šta im se desilo? Šta ću sada? Nisam mogao da dišem, uhvatila me panika. Trčao sam od jedne do druge strane kuće u nadi da su se samo sakrili. Ali znao sam da nisu. Odjednom čujem škripanje vrata. Pojurio sam dole, na ulazu su dvoje ljudi. Jedna žena i jedan muškarac. To su mi tetka i teča! Ne mogu da verujem! Zagrlio sam ih oboje i nisam hteo da pustim. Tetka je plakala od radosti, a teča mi je  govorio kako me volii da sam puno narastao. Pored svih tih emocija, ljubav, radost... u prostoriji je bilo prisutno još nešto. Svo troje smo znali. Znali su da ću hteti da čujem šta se desilo mojim roditeljima. To pitanje ih je plašilo, videlo se. Zato sam ih zagrlio i nastavili smo da stojimo. Tu u tišini, bez reči, dobio sam svoj odgovor. 
Rat je završen. Već nekoliko meseci idem u školu. Živim sa tetkom i tečom i sve se polako vraća u normalu. Nikad neće biti kao pre ali vreme leči sve rane, bar sam tako čuo.  Jednog dana, dok sam sedeo u školskoj klupi, tetka je uletela u učionicu i zatražila da izađem. Kada sam otvorio vrata svoje kuće na ulazu sam ugledao svog oca. Da li je ovo san ili se stvarno dešava? Vratio se! Ne mogu ti reći kako se osećam. Deo mene je znao da se ne treba nadati, jer imati nade u nešto nestvarno skoro uvek dovodi do razočarenja. Ali njegov dolazak je probudio tu nadu, nadu da se možda i mama vrati. Međutim, vreme je prolazilo, a nje nije bilo. Jednog sumornog dana, dok je padala kiša, seo sam u kutak svoje sobe, dalje od svih i počeo sam da plačem jer sam shvatio da se ona više nikad neće vratiti. Moju mamu je život odvojio od mene.Ali jedno je sigurno, uvek će mi biti u srcu i niko to ne može da mi oduzme.
[bookmark: _GoBack]Godina je 2017. Sada se zovem Mordehaj, živim u Izraelu i imam svoju porodicu. Život ma koliko okrutan nekad bio, i dalje mi je darovao ono što je najvažnije, ljubav. I ma koliko vremena prošlo, ma koliko star sad bio, i dalje sam onaj mali dečak u srcu. Nikad neću zaboraviti svoje detinjstvo ni život u Srbiji.
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